INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE

Zadania dla szkoty Sredniej Zestaw IV (12 XTI 2002)

Zadanie 1. Pokaz, ze jeSlip+q =1, to

P +a -1 - =pg.
Zadanie 2. Dana jest liczba naturalna n > 1. Wykaz, ze
jezeli n* 41 | n! +1 dla pewnych naturalnych ki I, to k | [.

Zadanie 3. lle cyfr maja w sumie liczby 2™ i 5™7

Zadanie 4. Dana jest liczba rzeczywista a € (0,4). Okre-
slamy ciagi (z,,) 1 (y») W sposob nastepujacy:

r1=1/2+Va, y1=1/2-a,

Tl = V2 + Ty, Ynt+l = V2 — Tnp, n=123,...

Sprawdz, ze ciagi (z,,) 1 (y.) sa okreslone poprawnie i wy-
kaz, ze ciag z, = 21 - Ta ... Ty - Yn, n = 1,2,3,..., jest
staty.

Zadanie 5. Wykaz, ze pole trojkata o bokach a, b, ¢ jest
nie mniejsze od
a2 + b2 + 2
5 .
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